

MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a **Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma** (1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22., képviseli: «kötelezettségvállaló» «k_beosztás»), a továbbiakban:

Támogató,

másrészről a «Intézmény» («IntézményekIrányítószám1» «IntézményekVáros1», «IntézményekCím1», képviseli: «aláíró_vezetékneve» «aláíró_keresztneve» «beosztása»«a2_vezetékneve»«a2_keresztneve»«a2_beosztása»), a továbbiakban: **Támogatott** között a mai napon az alábbi feltételekkel:

- 1.) Támogató a jelen Megállapodásban rögzített, - alább részletezett - vissza nem térítendő pénzügyi támogatást nyújt a Támogatott részére

«TÁMOGATÁS_CÉLJÁNAK_MEGNEVEZÉSE» tárgyában.

A projekt lebonyolítója a Támogatott.

- 2.) A mellékelt költségvetésben és projektleírásban foglalt feladat megfelelő elvégzésére Támogató a XXIII. fejezet «Hosszú szám» «Szöveg» cím terhére «támogatás_összege»,- Ft-ot, azaz «összesen_betűvel» forintot biztosít az alábbi bontásban:

Személyi juttatások:	«b8»,- Ft
Munkaadót terhelő járulékok:	«c8»,- Ft
Dologi kiadások:	«d8»,- Ft
Egyéb, működési célú támogatások, kiadások:	«e8»,- Ft
Felhalmozási célú kiadások, nagyértékű tárgyi eszköz-beszerzés:	«f8»,- Ft

Támogató a Megállapodás megkötését követően intézkedik az előirányzat átadásáról. A szerződés megkötésének időpontja a második (a Támogató által történő) aláírás időpontja.

A Támogatott az adólevonási jogosultságában esetlegesen bekövetkezett változást a jelen támogatási szerződés módosítása végett haladéktalanul köteles Támogatónak írásban bejelenteni. A támogatásban - a változás bejelentéséig - igénybe vett áfa összeget a támogatási szerződés módosításakor rögzített módon a Támogatott köteles Támogató részére haladéktalanul visszafizetni.

Támogató a támogatást az államháztartás működési rendjéről szóló többször módosított 217/1998 (XII. 30.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével biztosítja.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a támogatott feladat megvalósítása során Szerződő Felek a közbeszerzésre vonatkozó jogszabály(ok) rendelkezéseinek értelemszerű alkalmazása mellett járnak el.

- 3.) A mellékelt költségvetésben és projektleírásban foglalt feladat megvalósítási ideje «megvalósítás kezdődátuma» napjától «megvalósítás záródátuma» napjáig tart. A 7.) pont szerinti beszámolóban szereplő számlák teljesítési idejének e két időpont között kell lennie.
- 4.) Támogatott a Támogató döntése alapján a 2.) pontban megjelölt támogatást kizárólag az 1.) pontban rögzített feladat fedezésére, a jelen Megállapodásban rögzített feltételek betartásával rendeltetésszerűen használhatja fel. A Támogatott az 1. pontban írt támogatott feladat kivitelezése során – a média megjelenéseknél, rendezvényeken, kiadványokon, könyveken, az ezekkel kapcsolatos reklám és PR anyagokon, köteles a Támogató teljes nevének, logójának, valamint a támogatás tényének kifogástalan nyomdatechnikai kivitelezésben történő megjelentetésére, melynek további részleteiről – igény esetén – a felek a jelen okirat aláírását követően külön szerződésben állapodhatnak meg. Támogatott köteles kizárólag a minisztérium honlapjáról a www.nkom.hu/logo2 címen, *guest* név és *tamogatas* jelszóval letölthető logót felhasználni. Támogatott a Támogató nevének és logójának feltüntetésére, illetve használatára kizárólag a jelen megállapodás hatálya alatt jogosult.

Támogatott köteles a támogatott rendezvénnyel, illetve eseménnyel kapcsolatosan tervezett médiaeseményekről (pl.: sajtótájékoztató, háttérbeszélgetés stb.) Támogatót – az NKÖM sajtóirodáját – tájékoztatni, továbbá ezen rendezvények tervezésénél és lebonyolításánál – amennyiben Támogató ezt igényli – a Támogató sajtó és PR szakembereivel együttműködni.

Kiadványok (könyvek, cd, album, naptár, plakát, szórólap stb.) támogatása esetében Támogatott vállalja a kiadvány 5 (öt) példányának Támogató részére való ingyenes átadását, melyet a lebonyolításért felelős «főosztály» részére megküld (a borítékon feltüntetve az ügyintéző, Zongor Attila nevét).

- 5.) Felek megállapodnak, hogy Támogató egyoldalú jognyilatkozattal jogosult a jelen szerződéstől elállni amennyiben az államháztartás működés rendjéről szóló 217/1998 (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban R.) 87. § (4) bekezdésében foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik. Ebben az esetben Támogató kötelezheti Támogatottat az elállás időpontjáig történt kifizetés összegének – a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresével növelten történő – visszafizetésére, és a következő 5 évig kizárhatja a támogatás igényléséből.
- 6.) Amennyiben a támogatott feladat megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest késedelmet szenved, ezt a Támogatott haladéktalanul, de legkésőbb a támogatott feladat végrehajtásának esedékességét megelőző 30 napon belül köteles írásban jelenteni a lebonyolításért felelős «főosztály»-nak (a borítékon feltüntetve az ügyintéző, Zongor Attila nevét).
- 7.) Támogatott a rendelkezésére bocsátott támogatással a gazdálkodásra, az adózásra és a számvitelre vonatkozó jogszabályok és a jelen szerződésben foglaltak szerint «beszámolás határideje» napjáig köteles
 - a feladat megvalósulását leíró szakmai beszámolót,

- a csatolt, illetve a beadott költségvetésnek megfelelő bontásban készült záró-költségvetést, (A szerződés mellékletét képező költségvetéshez képest az egyes sorok csökkenthetők, illetve legfeljebb 10%-os mértékig az egyes kiemelt előirányzatokon belül e szerződés külön módosítása nélkül növelhetők. A támogatás mértéke azonban semmilyen esetben nem haladhatja meg a 2.) pontban foglalt összeget, illetve a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás nem lehetséges.)
- a csatolt 13/a űrlap felhasználásával (a pénzügyi bizonylatok másolatának egyidejű megküldésével) tételes és hiteles pénzügyi elszámolást

készíteni és azt a lebonyolításért felelős «főosztály» részére (a borítékon feltüntetve az ügyintéző, Zongor Attila nevét) ajánlottan megküldeni. A beszámolóban kizárólag olyan számlák, kifizetések bizonylatai szerepelhetnek, amelyeknél a teljesítés időpontja nem korábbi a feladat 3.) pontban foglalt kezdő és nem későbbi a feladat 3.) pontban foglalt záró időpontjánál.

Ha a Támogatott a tételes és hiteles pénzügyi elszámolásra vonatkozó kötelezettségét elmulasztja, úgy a Támogató 15 napon belül felszólítja annak pótlására. A pótlás elmulasztása lehetetlenné teszi annak megállapítását, hogy a biztosított előirányzatot a Támogatott rendeltetésszerűen használta-e fel. A Támogató a szerződés 5.) pontjában foglaltak szerinti járulékokkal emelt mértékben kötelezi, illetve kötelezheti a Támogatottat a támogatás visszafizetésére.

- 8.) Támogató (annak képviselője), illetve a jogszabályban meghatározott személy vagy szervezet jogosult a jelen megállapodás alapján a támogatás felhasználását – a támogatási időszak alatt, illetve azt követő 5 éven belül – ellenőrizni. Ennek keretében Támogató jogosult Támogatottól az ellenőrzéshez szükséges adatokat, bizonylatokat bekérni, illetve Támogatottnál helyszíni ellenőrzést tartani. Támogatott köteles az ellenőrzéshez szükséges adatokat, bizonylatokat átadni, illetve a helyszíni ellenőrzést segíteni. E kötelezettségek elmulasztása esetén a Támogatott a mulasztástól számított 5 évig kizárható a támogatások igényléséből. A szerződés 9. pontjának alkalmazásában mulasztásnak minősül a Támogatott magatartása, ha a Támogató írásbeli felszólításától számított 15 napon belül nem biztosítja a Támogató számára a helyszíni ellenőrzés lehetőségét, nem adja át a szükséges bizonylatokat vagy nem közli a kívánt adatokat.
- 9.) Amennyiben a támogatott feladat megvalósítása a Támogatottnak fel nem róható okból megghiúsul vagy tartós akadályba ütközik, úgy Támogatott köteles jelentési kötelezettsége teljesítése mellett az igénybe nem vett támogatásról írásban lemondani.
- 10.) Felek rögzítik, hogy a támogatásban részesült feladat során megvalósult beruházás elidegenítése esetén az R. 89. §-ában foglalt szabályok az irányadók.
- 11.) Felek megállapodnak, hogy amennyiben Támogatott a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit megszegi, vagy azokat nem szerződésszerűen teljesíti, úgy Támogató a fentiek során rögzített jogkövetkezmények alkalmazásán túlmenően – választása szerint – jogosult a támogatási összeget egyoldalúan saját döntése alapján visszamenőleges hatállyal csökkenteni.
- 12.) Támogatott képviselője kijelenti, hogy a Támogatott képviselőjére és a jelen szerződés aláírására megfelelő jogosultsággal rendelkezik azzal, hogy az ezzel összefüggésben

felmerülő károkért a polgári jog szabályai szerint tartozik felelősséggel a Támogató felé.

13.)A megállapodás elállása és felmondása esetén a támogatási összeg visszafizetése és a járadék megfizetése azonnal esedékes.

A Támogatott a Támogató által aláírt megállapodás kipoztázásától számított 15 napon belül köteles az általa aláírt megállapodást – igazolhatóan – postára adni. Ha a Támogatott a fenti kötelezettségének nem tesz eleget, a támogatási összegre jogosultságát – Támogató döntése alapján – elveszíti.

14.)Figyelemmel a közpénzek felhasználásának nyilvánosságáról szóló 2231/2002. (VIII. 2.) Korm. határozatban foglaltakra Szerződő Felek kizárják a jelen szerződés lényeges tartalmát (Felek személye, szolgáltatás ellenszolgáltatás tárgya, mértéke, módja) illetően a tájékoztatás megtagadását üzleti titok címén.

15.)Az esetleges vitás kérdéseket a Támogató és a Támogatott egymás között békés úton igyekeznek rendezni. Szerződő felek a helyi bíróság hatáskörébe tartozó vitás kérdéseik tekintetében a PKKB kizárólagos illetékességét kötik ki.

Felek a jelen szerződést, mint szerződéses akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá azzal, hogy az itt nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. és az államháztartás működés rendjéről szóló 217/1998 (XII. 30.) Korm. rendelet 87- 89. §-ainak rendelkezéseit tekintik az irányadónak.

Budapest,

Budapest,

«kötelezettségvállaló»

«k_beosztás»

Támogató

PH

«aláíró_vezetéknéve» «aláíró_keresztneve»

«beosztása»

Támogatott

PH

«a2_vezetéknéve»«a2_keresztneve»

«a2_beosztása»

- Mellékletek:**
1. Nyilatkozat
 2. Költségvetés
 3. Elszámolási űrlap (13/a)